

香港文匯報訊 馬德鐘和太太張筱蘭前晚在西港城舉行慶祝結婚20周年瓷婚慈善晚會，會上馬德鐘向太太送上驚喜，除與兒子一起拉奏小提琴外，還送上月亮女神銅像給太太，代表太太在其心中的份量，難怪當晚所見，馬太全場笑不攏嘴。夫妻又向賓客敬酒，感謝一大班TVB同事到賀，整晚氣氛很溫馨。



張筱蘭收到月亮女神銅像作禮物，表現驚喜。



馬德鐘與太太合鑿交杯。

# 當年沒擺喜酒趁瓷婚彌補 馬德鐘女神銅像送妻 顯份量

馬德鐘與太太張筱蘭前晚舉行瓷婚慈善晚會，慶祝結婚20周年紀念，當晚筵開30席，邀請苗僑偉、余詩曼、謝天華、薛家燕等圈中不少好友出席，會場內星光熠熠。馬氏夫婦呼籲到場賓客不要買禮物，把錢捐做善款，另當晚有5件拍賣品公開競投，當中有3件物品價值6位數。全晚所有收益將會全數撥捐「香港大學耆老研究中心」，用作腦退化症照顧者研究及教育，高錕太太黃美芝席上亦代表腦退化症照顧者上台致謝。

照，有人要求馬德鐘示範再求婚，但他不肯，不過就與太太咀嘴，同樣博得全場歡呼又以電腦設計了兩人結婚60周年的變老樣，十分趣怪！

### 學訓練狗隻如家庭活動

馬德鐘夫婦昨日又聯同好友陳嘉容 (Eunis) 及 Jocelyn 夫婦於尖沙咀出席愛護動物協會舉辦的活動，Eunis與Jocelyn更即場帶領一羣年青模特兒行catwalk。

與太太一同接受訪問的馬德鐘表示，約半年前領養了一隻狗後，知道狗隻乖不乖是視乎主人而定，故連同兒子，一家三口曾上過協會開辦的社交課堂，一同學習如何訓練狗隻，就如家庭活動般。馬太稱：「這世界沒有壞狗，只有懶狗！」那會再收養？馬德鐘笑言：「屋企已經有貓有狗，環境不夠大，等有大屋先！」

### 陳嘉容見過男友家長

Eunis指十多歲時曾養過兩隻狗，惜牠們離家出走後便不回頭，令她哭了整整一星期，當時的難過心情使



馬德鐘父子檔上陣合奏一曲。



鄭美雲與男友結伴到賀。



家燕姐盛裝出席。

## 王羽中風後照飲酒跌傷 張艾嘉 鹿瑜兩「林黛玉」碰頭

香港文匯報訊 台北電影節前晚開幕，以《你的今天和我的明天》角逐今年台北電影獎的資深藝人鹿瑜，日前專誠從美國紐約返台，參加電影節開幕式，與電影節主席張艾嘉相見歡，原來兩人亦曾飾演林黛玉，即一起合影，形成「林黛玉」鬧雙胞的有趣場面。另王羽前晚出席電影《失魂》首映，竟大爆他中

風後照喝幾杯高粱酒，結果酒醉後在廁所摔倒流血。

鹿瑜前晚現身開幕式，與張艾嘉喜相逢，曾是電台60年代廣播劇台柱的他透露，張艾嘉的外公、資深媒體人魏景蒙時任總經理，是非常照顧他們的大家長。而鹿瑜向張艾嘉提起魏景蒙時，張艾嘉立即露出驚喜的表情。



王羽(中)及張孝全(左一)主演的《失魂》成今屆台北電影節開幕影片。新華社



張艾嘉與鹿瑜後台碰面合影。中央社

鹿瑜和張艾嘉也曾先後在香港發展，但鹿瑜是「國泰」片廠，張艾嘉則屬「邵氏」。鹿瑜表示，他當時就很喜歡張艾嘉和林青霞合演的電影《金玉良緣紅樓夢》，後來他在紐約多次演出京劇《紅樓夢》時，也常會聯想到張艾嘉的演出，而他演的就是張艾嘉片中的角色「林黛玉」。

### 王羽激讚張孝全演技

導演鍾孟宏的懸疑驚悚力作《失魂》擔任開幕片，前晚舉行全球首映，鍾孟宏率領演員張孝全、王

羽、陳湘琪、梁赫群一同出席。王羽看着身邊一輩的演員張孝全、梁赫群等人，他笑說：「他們比較敬業，我們年輕時候沒那麼敬業，都在旁邊賭錢。」

談及戲中兒子、上屆台北電影節影帝張孝全的表現，王羽力讚對方的演出，記者又問張孝全有否向王羽討教演戲時，王羽即插話說：「他戲演得比我好，他要討教嗎？」

一旁的張孝全則緊張得不敢接話。王羽兩年曾中風，如今恢復狀況良好，這次還跟隨劇組翻山越嶺，片中有許多耗費體力的戲。王羽更自爆今年年初參加香港太極公司的春茗時，與內地官員拚酒量，乾了好幾杯高粱酒，豈料返酒店後在廁所摔倒，割傷手臂，早上起來滿臉都是血，他笑說：「割得夠深的話，你們現在就看不到我了。」

## 鍾嘉欣抗拒未婚「有餡」



鍾嘉欣自爆常夢見自己大肚。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 鍾嘉欣昨日出席「Mr.weather全球狂熱盛會開幕禮」，她騷長腿與太陽伯伯及天氣先生合照。嘉欣笑指小時候經常扮演角色，曾扮過天氣小姐和香港小姐，她更試過在家裝扮大肚婆。嘉欣指她亦經常發夢，夢見自己大肚，且感覺肚皮好墜好重，醒了才知是一場虛驚。記者笑她是否日有所思？嘉欣則笑指目前未想到要做母親，不過將來婚後也會生孩子。會否學陳茵媺奉子成婚？嘉欣說：「不會，想結婚才要小朋友！」問是否與另一半有共識？她即封嘴表示不知道。

另她即將推出寫真集又籌備演唱會兼拍劇及旅遊節目，她苦笑自己似變了個女超人，但會否被另一半埋怨沒時間見面？她笑着拉開話題說：「真的不想答了，總之感覺現在的人生好開心，於我身邊的人都收到我的正能量，大家一樣好開心！」

## 官恩娜難忘鐵路情緣



官恩娜稱自小便喜歡搭地鐵。

香港文匯報訊 官恩娜 (Ella) 昨日以「親善大使」身份出席在紅磡舉行的「鐵路建造職業博覽2013」活動，與擔任司儀的Donald與阿占一同分享鐵路趣事。對於是次能成為大使，自小便喜歡搭地鐵的Ella感到十分開心，現在也愛坐地鐵過海避免塞車，透露地鐵曾為她帶來不少回憶。

問到她可曾在乘車期間被男生調戲時，Ella直言沒有，只發生過鐵路情緣。她說：「以前在英國讀書搭火車去法國，碰到個做DJ的男生，3個多小時車程我們不停談天，最後他送了一張唱片給我，現在仍然保存着。」Ella自言這段感情最終都沒有開花結果，因雙方距離太遠，又怕在溝通方面有問題。同時，Ella指乘搭長途機和火車時，不時都會與身旁的乘客聊天解悶，但香港搭地鐵時間太快，故從沒試過因此而認識到新朋友。有否遇過非禮事件？Ella稱：「沒有，不過有次在法國坐火車遇到小偷，有個金髮女生靜靜將手放入我個袋內，幸好即時發現到沒有損失！」

## 小S向半裸猛男施魔爪

香港文匯報訊 有「辣媽」之稱的小S前日亮相北京，為她擔任大中華區代言人的英國嬰童品牌助陣。小S以一襲紅色低胸緊身短褲出場，更推着嬰兒車滿場走，落力為品牌宣傳。小S向來搞怪，現場她不僅哄騙外國男模脫去外衣，還左摸右摸男模健壯的肌肉，讓男模臉紅不已，即時令現場氣氛變得火辣。



小S摸男模肌肉時擺出害羞狀。中新社

## 任賢齊晒父親與李安合影舊照



任賢齊晒父親與李安合影舊照。網上圖片

香港文匯報訊 (記者 凡文) 台灣歌手任賢齊前日在微博上載一張黑白舊照，並大玩競猜遊戲，邀請網友猜猜相中的小男孩是誰：「這張照片在我家快50年了！但我老爸面前那個小男孩不是我！前幾天終於忍不住問了才弄清楚，哇！很有來頭哩！世界級的哩！猜猜是誰！」小齊昨日下午終揭盅指照片中靦腆的小男孩就是李安導演！有網友事後表示得悉答案後大跌眼鏡，有人就與李安爆料指任爸爸曾是李安的小學老師，至於是真是假，可能要待小齊解畫。

## 郭雪芙成「新性感女神」不靠露

香港文匯報訊 台灣藝人郭雪芙日前榮獲雜誌FHM「百大性感美女」冠軍，她認為性感不難，裸露反而比較難，像是一個笑容、眼神或某個不經意的動作所呈現的自然感覺，有些女生撥頭髮的動作就很嫵媚性感、表情也可以性感。

被封為新一代女神，郭雪芙心目中的女神條件則是要有自信、充滿正能量，可以讓大家看到她就感到開心。郭雪芙覺得女孩、女人一點都不難分辨，因為清楚自己的定位，所以特別清楚拍照與表演的底線，就連其經理人在一旁要求說：「裡面那件小背心不穿也許會比較好看」，她也搖頭拒絕。



郭雪芙認為當女神先要有自信。FHM提供